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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト 国

国
語

教科ごとの
学年状況

国語
４年生

国語

国語
５年生

国語
３年生

１年生

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

話すこと・

聞くこと

書くこと

読むこと

伝統的な

言語文化と

国語の特質に

関する事項

国語への

関心・意欲・

態度

話す・聞く

能力

書く能力

読む能力

言語につい

ての知識・

理解・技能

0%

20%

40%

60%

80%

100%

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

市町村

全国値

正答率

【正答率】
平均正答率を、◇で示さ
れた全国値と比較。

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

話すこと・

聞くこと

書くこと

読むこと

伝統的な

言語文化と

国語の特質に

関する事項

国語への

関心・意欲・

態度

話す・聞く

能力

書く能力

読む能力

言語につい

ての知識・

理解・技能

２年生

６年生

国語

国語

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

話すこと・

聞くこと

書くこと

読むこと

伝統的な

言語文化と

国語の特質に

関する事項

国語への

関心・意欲・

態度

話す・聞く

能力

書く能力

読む能力

言語につい

ての知識・

理解・技能

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

話すこと・

聞くこと

書くこと

読むこと

伝統的な

言語文化と

国語の特質に

関する事項

国語への

関心・意欲・

態度

話す・聞く

能力

書く能力

読む能力

言語につい

ての知識・

理解・技能

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

話すこと・

聞くこと

書くこと

読むこと

伝統的な

言語文化と

国語の特質に

関する事項

国語への

関心・意欲・

態度

話す・聞く

能力

書く能力

読む能力

言語につい

ての知識・

理解・技能

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

話すこと・

聞くこと

書くこと

読むこと

伝統的な

言語文化と

国語の特質に

関する事項

国語への

関心・意欲・

態度

話す・聞く

能力

書く能力

読む能力

言語につい

ての知識・

理解・技能

【標準スコアによるカテゴリー間の比較】
標準スコアは、全国値の正答率を50としたときの換算値。
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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト算

算数
４年生

算数
２年生

算数
５年生

算数
３年生

算
数

教科ごとの
学年状況

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

話すこと・

聞くこと

書くこと

読むこと

伝統的な

言語文化と

国語の特質に

関する事項

国語への

関心・意欲・

態度

話す・聞く

能力

書く能力

読む能力

言語につい

ての知識・

理解・技能

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

話すこと・

聞くこと

書くこと

読むこと

伝統的な

言語文化と

国語の特質に

関する事項

国語への

関心・意欲・

態度

話す・聞く

能力

書く能力

読む能力

言語につい

ての知識・

理解・技能

正答率

【正答率】
平均正答率を、◇で示さ
れた全国値と比較。

0%

20%

40%

60%

80%

100%

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

市町村

全国値

１年生
算数

６年生
算数

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

数と計算

量と測定

図形

算数への

関心・意欲・

態度

数学的な

考え方

数量や図形

についての

技能

数量や図形

についての

知識・理解

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

数と計算

量と測定

算数への

関心・意欲・

態度

数学的な

考え方

数量や図形

についての

技能

数量や図形

についての

知識・理解

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

数と計算

量と測定

図形

算数への

関心・意欲・

態度

数学的な

考え方

数量や図形

についての

技能

数量や図形

についての

知識・理解

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

数と計算

量と測定

図形数量関係

算数への

関心・意欲・

態度

数学的な

考え方

数量や図形

についての

技能

数量や図形

についての

知識・理解

全国

柏原市

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

数と計算

量と測定

図形

算数への

関心・意欲・

態度

数学的な

考え方

数量や図形

についての

技能

数量や図形

についての

知識・理解

40

45

50

55

60
教科全体

基礎

活用

数と計算

量と測定

図形数量関係

算数への

関心・意欲・

態度

数学的な

考え方

数量や図形

についての

技能

数量や図形

についての

知識・理解

【標準スコアによるカテゴリー間の比較】
標準スコアは、全国値の正答率を50としたときの換算値。
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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト 質

質
問
紙

学年全体の
状況

質問紙
４年生

質問紙

質問紙
５年生

質問紙
３年生

１年生 ２年生

６年生

質問紙

質問紙

35

40

45

50

55

60

65

◆家族の

ささえ

◆友だちの

ささえ

◆先生の

ささえ

①成功体験と自信

②充実感と向上心

③規範意識

④思いを伝える力⑤問題解決力

◆学級の

規範意識

◆いじめの

サイン

◆対人

ストレス

⑥生活習慣

⑦学習習慣

全国

柏原市

35

40

45

50

55

60

65

◆家族の

ささえ

◆友だちの

ささえ

◆先生の

ささえ

①成功体験と自信

②充実感と向上心

③規範意識

④思いを伝える力⑤問題解決力

◆学級の

規範意識

◆いじめの

サイン

◆対人

ストレス

⑥生活習慣

⑦学習習慣

全国

柏原市

35

40

45

50

55

60

65

◆家族の

ささえ

◆友だちの

ささえ

◆先生の

ささえ

①成功体験と自信

②充実感と向上心

③他者からの評価

④規範意識

⑤思いを伝える力⑥問題解決力

◆学級の

規範意識

⑦学級の絆

◆いじめの

サイン

◆対人

ストレス

⑧生活習慣

⑨学習習慣

全国

柏原市

35

40

45

50

55

60

65

◆家族の

ささえ

◆友だちの

ささえ

◆先生の

ささえ

①成功体験と自信

②充実感と向上心

③他者からの評価

④規範意識

⑤思いを伝える力⑥問題解決力

◆学級の

規範意識

⑦学級の絆

◆いじめの

サイン

◆対人

ストレス

⑧生活習慣

⑨学習習慣

全国

柏原市

35

40

45

50

55

60

65

◆家族の

ささえ

◆友だちの

ささえ

◆先生の

ささえ

①成功体験と自信

②充実感と向上心

③感動体験

④他者からの評価

⑤規範意識

⑥思いを伝える力⑦問題解決力

⑧社会参画

◆学級の

規範意識

⑨学級の絆

◆いじめの

サイン

◆対人

ストレス

⑩生活習慣

⑪学習習慣

全国

柏原市

35

40

45

50

55

60

65

◆家族の

ささえ

◆友だちの

ささえ

◆先生の

ささえ

①成功体験と自信

②充実感と向上心

③感動体験

④他者からの評価

⑤規範意識

⑥思いを伝える力⑦問題解決力

⑧社会参画

◆学級の

規範意識

⑨学級の絆

◆いじめの

サイン

◆対人

ストレス

⑩生活習慣

⑪学習習慣

全国

柏原市

【標準スコア】
標準スコアは、全国値の正答率を５０としたときの換算値。

※「◆いじめのサイン」「対人ストレス」は他の項目同様、値の
高い方が良好（心配のない状況）であることを表します。
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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト質

質問紙
４年生

質問紙
２年生

質問紙
５年生

質問紙
３年生

質
問
紙

主な学年
状況（抜粋）

１年生
質問紙

６年生
質問紙

【友だちのささえ】

ともだちから、がんばったね　すごいねと　ほめられて
うれしかったことがありますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

28.6 15.4 15.0 0.6 68.9

12.9 0.6 70.3柏原市 38.4 31.9 16.2

全国 40.3

肯定率よくある ときどきある あまりない選択肢
1 2 3 4

ない その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

肯定率よくある ときどきある あまりない選択肢
1 2 3 4

ない その他

11.4 0.5 70.3

12.5 2.0 66.0柏原市 30.9 35.1 19.5

全国 35.9 34.4 17.8

4
肯定率ときどきある ほとんどない いちどもない その他選択肢 よくある

1 2 3

80.5

0.1 77.4

柏原市

全国 34.9 42.5 17.0 5.4

37.5 43.0 14.4 4.6 0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

4
肯定率ときどきある ほとんどない いちどもない その他選択肢 よくある

1 2 3

84.5

0.1 81.2

柏原市

全国 35.7 45.5 15.1 3.5

38.0 46.5 13.4 2.1 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

4
肯定率ときどきある ほとんどない 一度もない その他選択肢 よくある

1 2 3

83.3

0.5 83.6

柏原市

全国 36.1 47.5 13.4 2.5

36.6 46.7 13.8 2.2 0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0.445.2 45.8 7.7 0.9

2 3

91.0

0.3 86.4

柏原市

全国 39.0 47.4 11.3 2.0

4
肯定率ときどきある ほとんどない 一度もない その他選択肢 よくある

1
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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト 質

質
問
紙

学年全体の
状況

質問紙
４年生

質問紙

質問紙
５年生

質問紙
３年生

１年生 ２年生

６年生

質問紙

質問紙

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率よくわかってくれている まあまあわかってくれ

る

あまりわかってくれない わかってくれない その他

柏原市 65.1 22.1 7.4 5.3 0.2 87.2

84.5全国 62.1 22.4 8.2 6.9 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率よくわかってくれている まあまあわかってくれ

る

あまりわかってくれない わかってくれない その他

柏原市 65.1 22.1 7.4 5.3 0.2 87.2

84.5全国 62.1 22.4 8.2 6.9 0.3

選択肢
1 2 3 4

肯定率よく分かってくれている まあまあ分かってくれて

いる

あまり分かってくれない まったく分かってくれな

い

その他

柏原市 67.4 22.6 6.1 3.9 0.0 90.0

87.1全国 62.8 24.3 7.6 5.0 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率よく分かってくれている まあまあ分かってくれて

いる

あまり分かってくれない まったく分かってくれな

い

その他

柏原市 62.3 25.5 9.5 2.6 0.0 87.8

87.8全国 61.2 26.6 7.9 4.1 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率よく分かってくれている まあまあ分かってくれて

いる

あまり分かってくれない まったく分かってくれな

い

その他

柏原市 54.3 35.8 6.5 3.0 0.4 90.1

86.5全国 54.0 32.5 9.2 3.8 0.5 0.3

柏原市 49.6 35.7 10.8 3.5 0.4 85.3

85.8全国 51.3 34.5 9.9 4.0

選択肢
1 2 3 4

肯定率よく分かってくれている まあまあ分かってくれて

いる

あまり分かってくれない まったく分かってくれな

い

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

【家族のささえ】

家の人は、あなたの気持ちを分かってくれていますか。
（家の人とは、今いっしょにくらしている人のことです。）
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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト質

質問紙
４年生

質問紙
２年生

質問紙
５年生

質問紙
３年生

質
問
紙

主な学年
状況（抜粋）

１年生
質問紙

６年生
質問紙

【先生のささえ】

自分なりにがんばったことを、先生がみとめてくれて
うれしかったことがありますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0.445.3 36.4 11.7 6.1

2 3

81.7

0.3 80.4

柏原市

全国 44.1 36.3 11.4 7.9

4
肯定率ときどきある ほとんどない ない その他選択肢 よくある

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

4
肯定率ときどきある ほとんどない ない その他選択肢 よくある

1 2 3

81.1

0.3 80.6

柏原市

全国 39.7 40.9 13.3 5.8

33.3 47.8 11.8 6.8 0.4

4
肯定率すこしうれしかったこと

がある

ほとんどない いちどもない その他選択肢 とてもうれしかったこと

がある

1 2 3

85.6

0.1 85.8

柏原市

全国 54.5 31.3 10.9 3.2

51.6 34.0 11.2 3.1 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

4
肯定率すこしうれしかったこと

がある

ほとんどない いちどもない その他選択肢 とてもうれしかったこと

がある

1 2 3

87.7

0.1 86.0

柏原市

全国 52.1 33.9 10.8 3.1

50.9 36.8 9.7 2.6 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

4
肯定率少しうれしかったことが

ある

ほとんどない 一度もない その他選択肢 とてもうれしかったこと

がある

1 2 3

80.3

0.4 83.4

柏原市

全国 43.9 39.5 13.3 3.0

39.0 41.3 14.8 4.7 0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0.240.3 44.0 13.0 2.6

2 3

84.3

0.3 83.5

柏原市

全国 42.4 41.1 13.4 2.8

4
肯定率少しうれしかったことが

ある

ほとんどない 一度もない その他選択肢 とてもうれしかったこと

がある

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他
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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト 質

質
問
紙

学年全体の
状況

質問紙
４年生

質問紙

質問紙
５年生

質問紙
３年生

１年生 ２年生

６年生

質問紙

質問紙

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0.5

柏原市 61.8 24.6 8.9 4.2 0.6 86.4

87.6全国 62.7 24.9 7.5 4.5

選択肢
1 2 3 4

肯定率よくある ときどきある あまりない ない その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率よくある ときどきある あまりない ない その他

柏原市 52.8 34.7 7.9 3.5 1.1 87.5

87.9全国 57.7 30.2 8.5 3.2 0.4

選択肢
1 2 3 4

肯定率たくさんある まあまあある ほとんどない いちどもない その他

柏原市 48.9 41.1 7.5 2.4 0.2 90.0

88.1全国 47.0 41.1 9.5 2.3 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率たくさんある まあまあある ほとんどない いちどもない その他

柏原市 52.6 39.1 7.6 0.7 0.0 91.7

89.6全国 48.8 40.8 8.5 1.7 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率たくさんある まあまあある ほとんどない 一度もない その他

柏原市 47.8 40.2 9.6 2.0 0.4 88.0

91.3全国 49.3 42.0 6.9 1.3 0.4 0.3

柏原市 54.6 38.8 5.9 0.7 0.0 93.4

92.3全国 50.9 41.4 6.2 1.2

選択肢
1 2 3 4

肯定率たくさんある まあまあある ほとんどない 一度もない その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

【成功体験と自信】

自分なりに努力したことがうまくいって、
うれしかったことがありますか。
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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト質

質問紙
４年生

質問紙
２年生

質問紙
５年生

質問紙
３年生

質
問
紙

主な学年
状況（抜粋）

１年生
質問紙

６年生
質問紙

【規範意識】

近所の人に会ったときは、
あいさつをしていますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0.5

柏原市 50.3 28.9 13.7 6.9 0.2 79.2

81.1全国 54.5 26.6 11.6 6.9

選択肢
1 2 3 4

肯定率いつもいう だいたいいう あまりいわない いわない その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率いつもいう だいたいいう あまりいわない いわない その他

柏原市 43.0 34.2 14.5 7.9 0.4 77.2

83.8全国 53.8 30.0 11.4 4.5 0.4

肯定率

選択肢
1 2 3 4

肯定率いつも自分からする だいたい自分からする されたらする ほとんどしない その他

柏原市 36.2 37.4 19.9 6.5 0.2 73.6

82.7全国 45.3 37.4 13.0 4.2 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率いつも自分からする だいたい自分からする されたらする ほとんどしない その他

柏原市 33.1 36.3 25.0 5.6 0.0 69.4

83.8全国 44.9 38.9 12.9 3.2 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率いつも自分からする だいたい自分からする されたらする 気づかないふりをしてし

まう

その他

柏原市 26.0 40.0 31.9 1.2 0.8 66.0

84.5全国 42.5 42.0 13.7 1.2 0.6

肯定率

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0.5

柏原市 27.5 40.7 29.9 1.5 0.5 68.2

83.0全国 41.6 41.4 15.4 1.2

選択肢
1 2 3 4

肯定率いつも自分からする だいたい自分からする されたらする 気づかないふりをしてし

まう

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他
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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト 質

質
問
紙

学年全体の
状況

質問紙
４年生

質問紙

質問紙
５年生

質問紙
３年生

１年生 ２年生

６年生

質問紙

質問紙

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0.4 90.5

選択肢

柏原市 69.3 21.2 7.9 1.2

全国 71.1 23.4 3.8 1.3 0.5 94.5

よくきいている だいたいきいている あまりきいていない きいていない その他 肯定率
1 2 3 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

よくきいている だいたいきいている あまりきいていない きいていない その他 肯定率
1 2 3 4

柏原市 59.2 33.3 5.3 1.7

全国 62.4 31.1 5.2 0.9 0.3 93.5

0.6 92.5

選択肢

選択肢
1 2 3 4

肯定率よく聞いている だいたい あまり ほとんど聞いていない その他

柏原市 54.8 36.2 6.6 2.4 0.0 91.0

92.4全国 54.2 38.2 5.9 1.5 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率よく聞いている だいたい あまり ほとんど聞いていない その他

柏原市 40.7 51.1 6.9 1.4 0.0 91.8

92.8全国 51.4 41.4 5.8 1.4 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

選択肢
1 2 3 4

肯定率みんながきちんと守っ

ている

いちおう守っている あまり守っていない ほとんど守っていない その他

柏原市 18.5 63.6 14.4 2.4 1.0 82.1

84.0全国 25.8 58.2 13.8 2.0 0.3 0.2

柏原市 22.3 59.7 15.8 1.8 0.4 82.0

84.3全国 26.1 58.2 13.7 1.8

選択肢
1 2 3 4

肯定率みんながきちんと守っ

ている

いちおう守っている あまり守っていない ほとんど守っていない その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

【学級の規範意識】

あなたのクラスでは、みんなが先生の言うことを
聞いていますか・守っていますか。
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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト質

質問紙
４年生

質問紙
２年生

質問紙
５年生

質問紙
３年生

質
問
紙

主な学年
状況（抜粋）

１年生
質問紙

６年生
質問紙

【いじめのサイン】

１年～２年　クラスの人から、いやなことをなんども言われる
　　　　　  ことがありますか。

３年～４年　クラスの人にからかわれたり、いやなことをしつ
　　　　　  こく言われたりすることがありますか。

５年～６年　クラスや部活で、冷やかされたり、いやなことを
　　　　　　しつこく言われたりすることがありますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

1.0 65.7

選択肢

柏原市 40.0 25.7 19.0 14.3

全国 40.7 23.2 18.2 17.0 0.9 63.9

いちどもない まえはあった ときどきある よくある その他 肯定率
1 2 3 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

いちどもない まえはあった ときどきある よくある その他 肯定率
1 2 3 4

柏原市 33.3 25.2 25.2 15.4

全国 35.4 26.4 21.4 16.1 0.7 61.8

0.9 58.5

選択肢

いちどもない 前はあった なんとも言えない いまもある その他 肯定率
1 2 3 4

柏原市 37.2 38.2 12.9 11.5

全国 36.3 32.5 13.3 17.7 0.2 68.8

0.2 75.4

選択肢

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

いちどもない 前はあった なんとも言えない いまもある その他 肯定率
1 2 3 4

柏原市 34.3 33.6 17.4 14.6

全国 38.9 30.6 15.9 14.3 0.2 69.5

0.0 67.9

選択肢

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

一度もない 前はあった なんとも言えない いまもある その他 肯定率
1 2 3 4

柏原市 59.8 19.1 15.0 5.3

全国 56.7 21.8 13.2 7.6 0.8 78.5

0.8 78.9

選択肢

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0.5 79.7

選択肢

柏原市 59.0 20.7 13.9 5.9

全国 59.8 20.2 13.0 6.5 0.5 80.0

一度もない 前はあった なんとも言えない いまもある その他 肯定率
1 2 3 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

※肯定率は、良好な
　回答１，２の合計

※肯定率は、良好な
　回答１，２の合計

※肯定率は、良好な
　回答１，２の合計

※肯定率は、良好な
　回答１，２の合計

※肯定率は、良好な
　回答１，２の合計

※肯定率は、良好な
　回答１，２の合計
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平成２８年度かしわらっ子はぐくみテスト 質

質
問
紙

学年全体の
状況

質問紙
４年生

質問紙

質問紙
５年生

質問紙
３年生

１年生 ２年生

６年生

質問紙

質問紙

肯定率毎日する ときどき 家の人とのれんらく用選択肢
1 2 3 4

もっていない その他

51.3 0.3 20.8

44.8 0.2 22.3柏原市 4.1 18.2 32.8

全国 5.8 15.0 27.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

肯定率毎日する ときどき 家の人とのれんらく用選択肢
1 2 3 4

もっていない その他

46.8 0.3 22.2

41.4 0.2 29.9柏原市 8.1 21.8 28.5

全国 5.3 16.9 30.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

肯定率毎日ひんぱんにする ときどき 家の人とのれんらく用選択肢
1 2 3 4

持っていない その他

44.9 0.4 26.9

35.0 0.2 41.3柏原市 15.9 25.4 23.6

全国 6.3 20.6 27.8 27.6 21.7 38.4 0.3 39.6

29.3 0.4 54.4柏原市 20.9 33.5 15.9

全国 12.0

肯定率毎日ひんぱんにする ときどき 家の人とのれんらく用選択肢
1 2 3 4

持っていない その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

【生活習慣】

ケータイで友だちと話したり、
メールをしたりすることがありますか。

【質問事項なし】 【質問事項なし】
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質問紙
４年生

質問紙
２年生

質問紙
５年生

質問紙
３年生

質
問
紙

主な学年
状況（抜粋）

１年生
質問紙

６年生
質問紙

【学習習慣】

家で、週に何日ぐらい勉強しますか。

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

だいたいまいにち ４～５日 ２～３日 １日くらい まったくしない その他

柏原市

全国

0.6柏原市 55.2 19.0 12.3 7.7 5.1

全国 68.0 14.6 6.0 6.4 4.4 0.5

選択肢 だいたいまいにち ４～５日 ２～３日 １日くらい まったくしない その他

1 2 3 4 5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

だいたいまいにち ４～５日 ２～３日 １日くらい まったくしない その他

柏原市

全国

1 2 3 4 5

全国 58.4 16.7 11.7 8.2 4.5 0.5

選択肢 だいたいまいにち ４～５日 ２～３日 １日くらい まったくしない その他

13.4 22.8 13.4 7.5 1.1柏原市 41.7

ほぼ毎日 ４～５日 ２～３日 ほとんどしない その他 肯定率
1 2 3 4

柏原市 37.5 18.5 26.5 17.5

全国 55.1 16.8 16.3 11.5 0.3 71.9

0.0 56.0

選択肢

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

ほぼ毎日 ４～５日 ２～３日 ほとんどしない その他 肯定率
1 2 3 4

柏原市 34.3 17.3 26.8 21.7

全国 57.0 15.8 15.8 11.2 0.2 72.8

0.0 51.6

選択肢

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

ほぼ毎日 ４～５日 ２～３日 ほとんどしない その他 肯定率
1 2 3 4

柏原市 44.3 18.5 16.7 18.9

全国 61.8 15.1 12.6 9.6 0.9 76.9

1.6 62.8

選択肢

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

1.1 56.9

選択肢

柏原市 40.1 16.8 18.1 23.8

全国 63.4 15.0 11.6 9.4 0.6 78.4

ほぼ毎日 ４～５日 ２～３日 ほとんどしない その他 肯定率
1 2 3 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

柏原市

全国
1

2

3

4

その他


